Fortsatt budgivning efter Öppningsbudet 1 NT

Öh	Sh
1 NT	??

Pass = Max 8 hp. Ingen 5+ kort Hö
2 Kl = Stayman. 9+ hp egen 4 kort Hö. Frågar efter 4 Hö
2 Ru = Överf., 5+ Hj
2 Hj = Överf., 5+ Sp
2 NT = Invit 9-10 hp
3 Kl/Ru = Invit, 6+ kort. 9+ hp
3 Nt = 11+ hp














Öh	Sh
1 NT	2 Kl
??

2 Ru = ingen Hö
2 Hj = 4 el 5 Hj  Ev också 4 Sp
2 Sp = 4 el 5 Sp

Efter 2 Ru från Öh
Sh
· 2 NT =  Invit. Ingen 5+ kort Hö
· Ny färg på 3-läget =  Krav Utg med egen 5+ färg
· 3 NT = Slutbud
 
Sp K 6 5 2	Sp E 10 4	Sp D 10 6 5		Sp 8 4
Hj D 7 5	Hj K D 5 3	Hj E kn 4 3		Hj E D 7 6
Ru K 10 8 3	Ru 6		Ru kn 8 		Ru E D 9 8 5 2
Kl kn 5	Kl D 10 7 6 3	Kl K 7 6		Kl 3














Öh 	Sh
1 NT	2 Ru
2 Hj	??

Pass = Svag hand. Mindre än 8htp
2 NT = Invit med 5 kort Hj
3 Kl/Ru = Krav med minst 5-4 i Hj och bjuden färg
3 Hj = Invit med 6-kort Hj
3 NT =  5-korts Hj. Rel jämn hand. 11+ Hp. Öh kan bjuda 4 Hj med 3+ kort Hj
4 Hj = Slutbud med 6-kort Hj. 11+ htp
Motsvarande efter överföring till Sp

N	S			Sp K kn 9 7 4
1 NT	2 Hj			Hj 7 5 2
2 Sp	?			Ru kn 10 3
				Kl E 8

1 NT	2 Ru			Sp E kn 4
2 Hj	?			Hj K 10 8 5 2
				Ru 9 6 3
				Kl K 7
1 NT	2 Ru			Sp E 7 4
2 Hj	?			Hj D 10 8 5 2
				Ru 9
				Kl K D 10 7

 1 NT	2 Hj			Sp K D kn 7 4
2 Sp	3 Kl			Hj 2
3 Sp	?			Ru K 9 6 5
				Kl K kn 3

	



	
















Öh	Sh
1 Nt	??

Pass = Max 8 hp. Ingen 5+ kort Hö
         = Max 8 Hp. Ingen 6+ kort Lå
2 Kl = Stayman. 9+ hp. Frågar efter Hö
2 Ru = Överföring. 5+ Hj
2 Hj = Överföring. 5+ Sp
2 Sp = 0-7 hp. Egen 6+ Lå
         =( 0-7 hp. Minst 5-4 i Lå)
         = (10+ hp. Minst 5-4 i Lå) . 
2 NT = Invit. Jämn hand
3 Kl/Ru = Invit. 6 korts Lå
3 NT = Slutbud












Öh	Sh
1 NT	2 Sp
??

Öh
· 2 NT  = Lika långa Lå eller längre Ru
· 3 Kl = Längre Kl


Därefter bjuder Sh:
· Pass = Max 7 htp. 6+ kort Kl eller minst 5-4 i Lå (Öh svarat 3 Kl)
· 3 Kl = Max 7 htp. Egen 6+ Kl eller minst 5-4 i Lå (Öh svarat 2 NT) Slutbud
· 3 Ru= Max 7 htp. Egen 6+ Ru eller minst 5-4 i Lå(Öh svarat 2 NT) Slutbud
· 3 Hj = Krav utg. Singel Hj, minst 5-4 i Lå
· 3 Sp = Krav utg. Singel Sp, minst 5-4 i Lå
	 

Sp 6		Sp 9 8		Sp E kn 4		
HJ 8 5		Hj 4 		Hj 2
Ru D 6 2		Ru kn 10 6 5 2	Ru K 7 6 3
Kl D kn 9 8 7 4		Kl K kn 6 4 3 	Kl E kn 6 5 4

1 NT           ?


Motståndarna gör ett enkelt inkliv



 N	Ö		S	V
1 NT	2 Ru		??

Syds alternativ:
· Dubbelt = 5+ hp. Intr för obj färger. (som ”vanlig” uppl dubbl)
· Ny färg på 2-läget eller 3-läget utan hopp = 5+ kort i bjuden färg. Normalt stoppbud
· Ny färg med hopp = 5+ kort i bjuden färg. Krav utg
· Överbud i inklivsfärg = Frågar efter håll i inklivsfärg. Med håll bjuder 
Öh 3 NT 

N	Ö		S		V
1 NT	2 Ru		?

Sp K 10 4 2	Sp kn 10 9 2	Sp E D kn 8 2	Sp 3
Hj D 10 9 2	Hj 9		Hj D 9 2		Hj D 9 2
Ru 9	Ru 6 5	Ru 4 3		Ru 3 2
Kl 10 9 8 3	Kl K kn 10 8 5 3	Kl D 10 4		Kl E K kn 10 6 3 2



















Motståndarna spärrar


N	Ö		S	V
1 NT	3 Ru		??


Syds alternativ:
            Dubbelt = 10+ hp. Intr f obj färger (som ”vanlig” uppl dubbl)
             Ny färg = 5+ kort i bjuden färg. Krav utg.

Sp K 10 2	Sp K kn 10	Sp 8 2		
Hj D kn 10 3	Hj E kn 10 7 3	Hj K kn 9 2		
Ru 9	Ru 6		Ru 10		
Kl K kn 10 9 7	Kl K 10 8 3	Kl E D 10 9 4 2	





Motståndarna styrkedubblar 1 NT


N	Ö		S	V
1 NT	D		??


Syds alternativ:
· Pass = Vill att vi spelar 1 NT D
· Färgbud utan hopp = 5+ kort i bjuden färg. Normalt stoppbud
· Färgbud med hopp = Spärr. Svag hand. 6+ kort i bjuden färg

N 	Ö		S	V
1 NT	D		?

Sp kn 10 3	Sp 8 2	Sp 10 7 3 2
Hj kn 10 7 6 3	Hj D 9 2	Hj 9 2
Ru 6	Ru 10	Ru K 6 2
Kl kn 10 8 3	Kl K 10 9 7 6 4 2	Kl D kn 10 3














Budförlopp med balanserade händer




Hp           Öppning      Svar             Öppnarens andra bud

	      1 över 1        1 NT
12-14      1 i färg         1 NT               Pass
                                      2 över 1         2 NT
15-17     1 NT
                                      1 över 1          2 NT
18-19      1 i färg          1 NT               2 NT (3 NT med 19)
                                       2 över 1          3 NT
---------------------------------------------------------------------------------------------------------20-21      2 NT
22-24       2 Kl               2 Ru relä         2 NT
23-25        2 Kl               2 Ru relä         3 NT

                                        


[bookmark: _GoBack]Trumfstöd – Kortfärgsvisning

Öh	Sh		Öh	Sh
1 Hj	2 Hj	                     1 Sp	2 Sp
??			 ??
Ska jag som Öh passa eller invitera till utg? Avgörande är hur bra anpassning vi har. En hjälp för Sh att göra bedömningen kan vara att Öh visar styrka och kortfärg.

Pass = Max 15 htp		Pass = Max 15 htp

2 Sp/3 Kl/3 Ru =			3 Kl/3 Ru/3 Hj =
16+ htp, sg el ren i bjuden färg       16+ htp, sg el ren i bjuden färg

Anpassning?
· Honnör/-er hos Sh = dålig anpassn. Sh slår av med 3 Hj/3 Sp
· Bara hackor hos Sh = bra anpassn. Sh bjuder utg med 8-9 htp
och slår av med 3 Hj/3 Sp med 6-7 htp

Ess i kortfärgen?
· Enda honnör som kan vara värdefull, men  ……………
· Ess i annan färg betydligt mer värdefullt
